



“Поистине, члены этой общины подвергаются мучениям в могилах. И если бы не опасение, что вы перестанете хоронить умерших, я попросил бы Аллаха, чтобы Он дал вам услышать то, что слышу я из мучений в могиле”

Абу Са'ид (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Я не был свидетелем этих событий, но Зейд ибн Сабит (да будет доволен им Аллах) рассказал мне это». [Он передал:] «Пророк (мир ему и благословение Аллаха) проезжал около пальмовой рощи бану ан-Наджжар на своей мулице, и мы сопровождали его. И вдруг его мулица заупрямилась, метнулась в сторону и едва не сбросила его. И тут мы увидели могилы — шесть, пять или четыре. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) спросил: “Кто знает, кто лежит в этих могилах?” Один человек сказал: “Я”. Тогда он спросил: “А когда они умерли?” Он ответил: “Они умерли во времена язычества”. Он сказал: “Поистине, члены этой общины подвергаются мучениям в могилах. И если бы не опасение, что вы перестанете хоронить умерших, я попросил бы Аллаха, чтобы Он дал вам услышать то, что слышу я из мучений в могиле”. Затем он повернулся к нам и сказал: “Просите у Аллаха защиты от мучений в Огне”. Они сказали: “Просим у Аллаха защиты от мучений в Огне!” Тогда он сказал: “Просите у Аллаха защиты от мучений в могиле”. Они сказали: “Просим у Аллаха защиты от мучений в могиле!” Тогда он сказал: “Просите у Аллаха защиты от искушений, тайных и явных”. Они сказали: “Просим у Аллаха защиты от искушений, тайных и явных!” Тогда он сказал: “Просите у Аллаха защиты от искушений ад-Даджжала”. Они сказали: “Просим у Аллаха защиты от искушений ад-Даджжала!”»

[Достоверный] [передал Муслим]

Зейд ибн Сабит рассказал, что однажды они были вместе с Посланником Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) в саду, принадлежащем одному из племён ансаров бану ан-Наджжар. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) ехал на своей мулице, и вдруг мулица под ним шарахнулась в сторону и едва не сбросила его. А в том месте было четыре, пять или шесть могил, и Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) спросил, знает ли кто-нибудь, кто покоится в этих могилах. Один человек ответил: «Я знаю их». Тогда Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) спросил: «Если ты знаешь их, то скажи, когда они умерли?» Тот ответил: «Они умерли во времена язычества». Тогда Посланник Аллаха (мир ему и благословение

Аллаха) сказал: «Поистине, представители этой общины подвергаются испытанию в своих могилах, а потом испытывают блаженство либо подвергаются наказанию, и если бы не боязнь того, что вы вообще перестанете хоронить ваших умерших, я бы попросил Аллаха, чтобы Он дал вам услышать то из наказания в могиле, что слышу я. Но если вы услышите это, вы не станете хоронить ваших умерших из боязни, что сердца ваши разорвутся от воплей умерших или из боязни опозорить своих близких и узнать об их истинном положении». Затем он повернулся к сподвижникам лицом и сказал: «Просите Всевышнего Аллаха защитить вас от мучений в Огне». Они сказали: «Мы просим у Аллаха защиты от мучений в Огне». И Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Просите Всевышнего Аллаха защитить вас от мучений в могиле». Они сказали: «Мы просим у Аллаха защиты от мучений в могиле». И Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Просите Всевышнего Аллаха защитить вас от искушений явных и тайных». Они сказали: «Мы просим у Аллаха защиты от искушений явных и тайных». И он сказал: «Просите Всевышнего Аллаха защитить вас от искушений аль-Масиха ад-Даджжалея». Ведь это величайшее искушение, ведущее к неверию, которое ведёт к вечному наказанию в Огне. Они сказали: «Мы просим у Аллаха защиты от искушений ад-Даджжалея».

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/11208>

النجاة الخيرية
ALNĀJAT CHARITY

